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Exemple concernant la déclaration en cas d’interruption de 52 semaines

2019 ou 2020 2020 ou 2021

Assuré 1	 Est déclaré au bout de 13 semaines, mais a ensuite une interruption de 52 semaines. N’est donc pas à nouveau déclaré à partir du 1er jour, mais seulement au bout de 13 semaines.		

Assuré 2	 Est déclaré au bout de 13 semaines, mais a ensuite une interruption de 51 semaines (moins de 52 semaines). Est donc à nouveau déclaré à partir du 1er jour.				

Assuré 3	 A de nombreuses petites missions, mais n’a jamais connu d’interruption de plus de 52 semaines. Doit donc être déclaré au bout de 13 semaines.				

Assuré 4	 A une interruption de plus de 52 semaines après la première mission. Ne doit donc pas être déclaré dès le 1er jour, mais seulement à nouveau au bout de 13 semaines.			
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